[ayxbliHA OByx agpa3ay TKaHiHbl — 135

M. 3 nepwara

agpa3a TKaHiHbI Nawwbini 6 WTop, a 3 gpyrora — 3 TakKid X
lwTopbl. Konbki MeTpay TKaHiHbl ObIfo Y KOXXHbIM agpa3e?
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1. CnayaTKy gaBeaarocsi, KOrbKi YCAro LWTop naiubini.
2. [loTeiM faBenarocd, KOnbKi MeTpay TKaHiHbl

Nanwwo Ha agHy LTopy.

?

3. Usinep gaBepatocs, KOMbKi MeTpay TKaHiHbl ObIfo y

nepLwbiM agpase i y gpyrim agpase.

1. Ha p3Btox mawbiHax nepasesni 24 000 kr rpyay. Nepwas
MaLlbliHa 3pabina 4 pancel, a gpyras — 2 pancbl. Kosnbki
Kinarpamay rpy3y nepasesna KoXxHas MallblHa, Kani 3a
KOXHbl P3MC MallblHblI NepaBo3ini rpy3y napoyHy?

Maca rpyay Konbkacupb Maca ycsro
3a aasiH panc, Kr pancay rpysy, Kr
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2. Konbki nivbay dyase y aseni? Bbiniybl.
964 : 4 768 : 8 774 : 3
882 :7 435 :5 234 : 6



BblkaHawn a3sineHHe 3 actavaun.
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Palwwbl ypayHeHHi. BbikaHan npaBepky 3 ganamorau
KanbKyndaTapa.

x : 3= 2450 y:5=7084 + 16

a: 7 =38 200 c:4 =24 395 + 635

[1Ba camanéTbl agHadacoBa Bblrfieuerni 3 agHaro aapa-
nopTa y cynpaubnerbix Hanpamkax. Ckopacub nepluara
camanéta — 16 kMm/MiH. [Npa3 8 MiH aanernacub namix
camanértami ctana 240 kM. 3HanAasi ckopacub apyrora
camanéra.

Hayapui npamaByronbHiK, LWbIPbIHS AKora Ha 2 CM MeH-
las 3a gayxblH0, a nepbiMeTp poyHbl 160 mm.

[Mpbl AKiX 3HA4Y3HHAX 3MEeHHaW a poyHacui byayub npa-
BiNbHbIA?

350 -a=0 421 :a =421 - a a+a=a
100 -a =a a-178 =178 - a a-a-=

[ByM xrionybikam i TpoM A3aydbliHKaM pasgani 15 silaHb,
napoyHy KoxxHamy. Konbki BillaHb atpbiMani XnonybIki?
Kornbki BilWwaHb aTpbiMarni 435y4YblHKiI?

1. Bbinivbl.
516 : 3+ 882 : 7 3-193164 — 11 707 - 7

2. 3a 3 agHoOMbKaBbls KP3cnbl i 5 agHOMbKaBbIX TyM-
Bavak 3annauini 960 p. LlaHa kpacna poyHas uaHe
Tymbayki. Aki KowT HabbITbIX Kpacen? HabbITbIX TyMm-

bavak?
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